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Dolní Němčí – Muzeum na Mlýně (E8)

Jde o soubor budov vodního mlýna na potoku Okluky z 18. století. V  části  
mlýna bylo zřízeno muzeum zemědělských nástrojů, které mlýnu věnovali 
obyvatelé obce. www.dolni-nemci.cz

Bojkovice – zámek Nový Světlov a Muzeum Bojkovska (D11)

Původně gotický hrad z 15. století sloužil jako obrana proti tureckým nájez-
dům. V 18. století byl přestavěn do podoby barokního zámku a dnešní no-
vogotickou podobu získal v pol. 19. století. V  současné době jsou interiéry  
využívány jako restaurace a ubytování a zastřešené nádvoří je místem konání 
kulturních akcí. Expozice Muzea Bojkovska, které se přestěhovalo ze zámku 
do budovy staré školy, se soustřeďuje především na cechy, řemesla a živnosti. 
Ústředním tématem je soukenictví a zvěrokleštičství, které představovalo  
významný zdroj obživy na Bojkovicku. www.bojkovice.cz

Zřícenina hradu Cimburk (B3)

Rozsáhlá zřícenina gotického hradu se nachází 
na jednom z návrší v hvozdech Chřibů. V roce 
1720 byl hrad opuštěn. Do dnešní doby se do-
chovaly zbytky třípatrového paláce s okrouhlou 
věží a baštami. 
www.cimburk.branapamatek.cz

Hluk – Vodní tvrz a památkové domky (E7)

Hluk – typické slovácké městečko – je známý především Dolňáckými slav-
nostmi s Jízdou králů a také tím, že se zde natáčel seriál Slovácko sa ne-
súdí. Dominantou města je kostel sv. Vavřince a věž renesanční tvrze, kde 
je zřízeno muzeum a selská jizba. Ukázkou bydlení v selských staveních  
od 17. století do poloviny 20. století jsou Památkové domky č. p. 283 a 284. 
www.mestohluk.cz

Topolná – zemědělské usedlosti (B7)

Původně zemědělská obec se dvěma památkovými domy, které jsou typickou 
ukázkou selských usedlostí z počátku 19. století. Najdete zde expozice lidového 
bydlení a několik drobných hospodářských staveb, např. sušárnu ovoce, udírnu, 
kovárnu. Domy jsou přístupné po předběžné dohodě. www.slovackemuzeum.cz 

Jalubí – Větrný mlýn (B6)

V roce 2008 zde byla postavena replika větrného mlýna 
z počátku 19. století, který byl v roce 1938 rozebrán na sta-
vební kámen. www.mesta.obce.cz/jalubi

Uherské Hradiště – Sady, Velkomoravská lokalita – Špitálky (C6) 
Jedná se o volně přístupné pozůstatky neopevněného dvorce církevně- 
-mocenského charakteru. www.slovackemuzeum.cz

Osvětimany – Hradisko sv. Klimenta (B3)

Hradisko z první poloviny 9. stol. bylo vybudováno na jednom ze zalesněných 
kopců a dnes je opředeno mnoha pověstmi, z nichž nejznámější je spjata  
s cyrilometodějskou tradicí. www.slovackemuzeum.cz

Strání – Květná (G9)

Obec na hranici se Slovenskem, známá festivalem maso-
pustních tradic, část Květná je sídlem proslulých skláren. 
Zde se více než 200 let vyrábí užitkové, nápojové i dárko-
vé sklo ručním způsobem. www.strani.cz

Rozhledna na Brdu (A4)

Na nejvyšší hoře Chřibů měřící 587 metrů pů-
vodně stávala dřevěná vyhlídka, kterou v roce 
2004 nahradila unikátní kamenná rozhledna. 
Ze 23,9 m vysoké rozhledny se dá dohlédnout
na Beskydy, Vsetínské vrchy, ale také na Roháče, 
Malou Fatru i Jeseníky. www.obeckostelany.cz

Staré Město – 
Maják Šrotík (C6)

27 m vysoký maják nabízí 
výhledy na Chřiby, Buchlov  
i Bílé Karpaty s vrcholem Velká 
Javořina. www.kovosteel.cz

Uherské Hradiště – 
rozhledna na Rovnině (C7)

Rozhledna na 49,5 metrů vysokém stožáru  
vysílače na vrchu Rovnina nad místní částí  
Mařatice nabízí výhled do údolí řeky Moravy,  
na masiv Chřibů, Bílých Karpat, Hostýnských 
vrchů a Vizovickou vrchovinu.
www.uherske-hradiste.cz

Vážany – Rozhledna Doubí (C4) 
Rozhled na vinice a na okolní kopce Chřibů  

nabízí ve výšce 8 m ochoz dřevěné rozhledny. http://obecvazany.cz

Hradčovice – Rozhledna Lhotka (C8)

35 metrů vysoký trubkový stožár se zastřešenou vyhlídkovou plošinou  
ve výšce 18 metrů. www.hradcovice.cz/rozhledna

Rozhledna na Velkém Lopeníku (G10)

22 m vysoká dřevěná rozhledna v  nadmořské 
výšce 911 m nabízí uchvacující výhledy na Bílé 
Karpaty, Pálavu, Chřiby, Hostýnské a Vizovické 
vrchy, Beskydy i Malou Fatru.

Rozhledna nad Modrou – Židoviny (B5)

Nedaleko Modré, ve směru na Bunč, se nachází 
8 metrů vysoká dřevěná rozhledna. Z její výšky 
uvidíte nejen část Chřibů, ale také Dolnomorav-
ský úval a Bílé Karpaty.

Vyhlídka z věže hradu Buchlov (B4)

Prohlídka hradu Buchlova je zakončena na vy-
hlídkové věži (545 m n. m.), která nabízí výhledy 
na Chřiby, vrch Modla s kaplí sv. Barbory, sv. Ho-
stýn, věže kláštera na Velehradě a část Slovácka 
až po Bílé Karpaty s Javořinou. 
www.hrad-buchlov.cz

Ostrožská Nová Ves (D6)

Obec proslavená průzračnými štěrkopískovými jezery (www.albatrosonv.cz)  
a lázeňskou balneoterapií, založenou na sirnatých pramenech, které mají 
příznivý vliv na pohybové ústrojí a kožní onemocnění. www.laznenovaves.
cz Vyznavačům golfu nabízí odpočinek i zábavu devítijamkové hřiště Jezera,  
par 72, s rozdělením jamek kolem jezer. Součástí je i kryté golfové centrum. 
www.gcuh.uhinfo.cz.

Uherský Brod – Aquapark Delfín (D8–9)

Centrum pohybových aktivit zahrnující plavecký bazén, 
zábavný bazén s řadou vodních atrakcí, 91 m dlouhý to-
bogán, dětské brouzdaliště, whirlpool, terasu, bar a další 
aktivity. www.delfinub.cz

Uherské Hradiště – Aquapark (C6)

V aquaparku se nachází zóna pro kondiční plavání, zá-
bavu i wellness a relaxaci a letní venkovní koupaliště. 
Ocenění: Bazén roku 2011, www.aquapark-uh.cz

Kunovice – Tandemové seskoky, vyhlídkové lety (D6)

Slovácký aeroklub Kunovice nabízí vyhlídkové lety a tandemové seskoky padá-
kem z výšky 4000 metrů se zkušeným instruktorem. www.lkku.cz

Břestek – Vyhlídkové lety balonem (B5)

V Břestku se připravuje k otevření nové balonové centrum, 
které poskytne komplexní zázemí pro vyhlídkové lety  
balonem, včetně možnosti ubytování a stravování. 
www.balony.eu

Vyjížď ky na koních 
Buchlovice, Ranč Nevada, www.ranch-nevada.cz (B4) 
Bojkovice, Penzion Zámeček Nový Světlov, www.zamecek-bojkovice.cz (D11)
Komňa, Sunjardin, www.sunjardin.cz (E10–11)
Další tipy na www.hyje.cz.

Lyžařská střediska
Stupava 350–450 m n. m. (B3), moderní lyžařské středisko s pěti sjezdovkami 
různé obtížnosti a snowparkem, večerní lyžování, zasněžování, půjčovna lyží  
a snowboardů, lyžařská a snowboardová škola, bezplatné parkoviště, restau-
race. www.stupava.cz

SKI Břestek Lyžařský areál MENDL 340 m n. m. (B5), 2x jednomístný vlek, sjezdovka 
450 m, vhodná pro začátečníky, mírně pokročilé lyžaře, seniory a děti, rychlé ob-
čerstvení, nedaleko restaurace. www.svah.brestek.cz

SKI Park Osvětimany 278 m n. m. (C3), 2 vleky, tažné lano, večerní lyžování, za-
sněžování, půjčovna a prodejna vybavení pro lyžaře i snowboardisty, lyžařská 
škola. www.skiosvetimany.cz

Mikulčin vrch 799 m n. m. (F10–11), 4 lyžařské vleky, lyžování pro rodiny s dětmi, 
začátečníky i závodní lyžaře. Večerní lyžování, zasněžování. Běžecké lyžování 
po tratích od 3–10 km. www.mikulcinvrch.net

Po celý rok žije Slovácko svými tradicemi. 
Můžete se těšit z  masopustních fašanků, 
z klání o nejlepšího sekáče trávy, z  nej-
různějších folklorních festivalů, ale např.  
i festivalu česneku. Téměř každá obec má 
svoji slavnost, své hody. Věhlas mají Jíz-
dy králů, z nichž nejproslulejší se jezdí ve 
Vlčnově. Oblibě se těší i folklorní slavnosti 
spojené s  vínem. Ty největší jsou Slovác-
ké slavnosti vína a otevřených památek  
v Uherském Hradišti. Velkolepá podívaná 
za účasti několika tisíc krojovaných zpěvá-
ků, muzikantů a účastníků z celého Slovác-
ka. Je to úchvatné!

Nejvýznamnější folklorní akce  
na Uherskohradišťsku a Uherskobrodsku

ÚNOR
Strání – Fašank, festival masopustních tradic, 
www.strani.cz 
KVĚTEN
Buchlovice – Kosecké písně, setkání pěveckých 
sborů a muzik, soutěž o nejlepšího sekáče Slo-
vácka, www.fsbuchlovice.cz
Kunovice – Jízda králů, (každé 2 roky – 2012),
www.mesto-kunovice.cz 
Vlčnov – Jízda králů, www.jizdakralu.vlcnov.cz
ČERVEN
Kunovice – Kunovské léto, mezinárodní dětský 
folklorní festival,  www.kunovske-leto.cz
Vlčnov – Slovácký košt slivovice, www.vlcnov.cz 

ČERVENEC
Hluk – Dolňácké slavnosti písní a tanců, jízda králů (každé 3 roky – 2011), 
www.mestohluk.cz
Buchlovice – Festival česneku, www.fsbuchlovice.cz 
SRPEN
Velká Javořina – Slavnosti bratrství Čechů a Slováků, www.velkajavorina.com
Starý Hrozenkov – Kopaničářské slavnosti, www.staryhrozenkov.cz
ZÁŘÍ
Uherské hradiště – Slavnosti vína a otevře-
ných památek, www.slavnostivinauh.cz
Polešovice – TOP víno Slovácka, 
vinařské slavnosti, www.kis-zvzk.cz
Uherský Brod – Uherskobrodsko 
v písni a tanci, http://turista.ub.cz
ŘÍJEN
Uherské hradiště – Festival hudebních 
nástrojů lidových muzik, www.kkuh.cz
LISTOPAD
Uherské hradiště – Křest svatomartinských vín, www.uherske-hradiste.cz 

Baťův kanál je turistická vodní cesta. Plavební 
úseky vedou jak řekou Moravou, tak i uměle vy-
hloubenými plavebními kanály v délce celkem 
80 km z Kroměříže do Hodonína. Od května do 
září můžete využít skupinové rekreační plavby 
nebo si můžete sami loď vypůjčit. Pro plavbu po 
Baťově kanále nepotřebujete žádné oprávnění. 
Poplujete romantickou lužní přírodou, pozná-
te ptačí rezervace, historická města, ojedinělé 
technické památky i slovácké víno. Půjčovny 
nabízí pronájem motorových člunů, šlapadel, 
rekreačních lodí i hausbótů. Výlety mohou mít 
různou délku – několik hodin, den i týden, záleží jen na vás. 

Přístaviště v okolí Uherského Hradiště:
Přístav Staré Město: půjčovna, www.lode-hausboty.cz (C6) 
Přístav Uherské Hradiště: www.batacanal.cz (C6)
Přístaviště Uherský Ostroh: půjčovna lodí, www.ostrozsko.cz (E5)
Přístaviště Na Rejdě, Spytihněv: půjčovna, www.pujcovnalodi.cz (A7)
Další přístavy najdete na www.batacanal.cz  

Pravidelné plavby
Pravidelná doprava výletní lodí Morava je realizová-
na na trase Otrokovice, Napajedla, Spytihněv, Babice, 
Uherské Hradiště. Jízdní řád získáte v informačních cen-
trech, ke stažení je  na www.hamboat.cz. Kromě pravi-
delných plaveb je možné objednat plavby pro skupiny, 
školní výlety nebo zájezdy.

Plavby na hausbótu
Přístaviště ve Starém Městě a Na Rejdě ve Spytihněvi 
nabízí půjčování pobytových lodí – hausbótů. Jsou 
konstruovány pro 2- až 12členné posádky a jejich vyba-
vení je předurčuje k pohodlnému kempování na vodě. 
Významnou novinkou je, že si zájemci mohou rezervo-
vat plavidla na www.vychodni-morava.cz přes on-line 
rezervační systém.

Cyklostezky kolem Baťova kanálu
Kolem řeky Moravy a Baťova kanálu vede 80 km dlouhá páteřní cyklotrasa. Bez-
pečná cyklostezka je ideální pro rodiny s dětmi i in-line bruslaře, kteří ocení ro-
vinu a přehledný terén. Uherské Hradiště je ideálním výchozím místem, z něhož 
se můžete vydat jednak proti proudu přes 
Napajedla, Otrokovice až do Kroměříže 
(cca 35 km), jednak po proudu přes Kos-
telany nad Moravou, kolem Ostrožských 
jezer, přes Veselí nad Moravou až do Stráž-
nice či Hodonína (cca 45 km). Cyklostezka 
nabízí ideální spojení plavby s cykloturisti-
kou, kdy se můžete i s kolem svézt v rámci 
pravidelných výletních plaveb. 

Přírodní park Chřiby
Evropsky významná lokalita, krajina plná 
kopců, skal, hlubokých údolí i hustých 

lesů s listnatými stromy. Ve střední části se nachází nejvyšší bod Chřibů – Brdo 
(586,7 m n. m.), Obdivovat zde můžete dva přírodní parky a 12 zvláště chráně-
ných území. Přírodní a historické zajímavosti mapují 4 naučné stezky. Krajina 
byla osídlována již v době Velkomoravské říše, o čemž svědčí poměrně velké 
množství archeologických lokalit a řada významných památek.

Evropsky významná lokalita Rochus
Tato cenná lokalita soustavy Natura 2000 s poutní kaplí 
sv. Rocha se nachází nad městem Uherské Hradiště. 
Oblast je významná výskytem nočního motýla bourov-
ce trnkového a spousty dalších chráněných a vzácných 
druhů rostlin a živočichů. Přírodním areálem prochází 
i delší trasa Městského turistického okruhu. Záměrem je vybudovat zde kom-
ponovanou parkovou krajinu s naučnými stezkami a muzeem v přírodě, jehož 
těžištěm by byla ukázka sadaření a vinohradnictví, ale i jiných řemesel.

Chráněná krajinná oblast Bílé Karpaty – UNESCO
Oblast se rozprostírá podél československé hranice na 
ploše 747 km2. Bílé Karpaty jsou velkoplošně chráněným 
územím a od roku 1996 se pyšní statutem biosférické 
rezervace v mezinárodním programu UNESCO. Nejvyš-
ším vrcholem je Velká Javořina (970 m n. m.) nabízející 
úžasné výhledy – od Alp až po Tatry. Najdete zde unikátní 
přírodu, v níž se zachovaly rozsáhlé orchidejové louky  
s ohroženými a chráněnými druhy. Malebná krajina, množ-
ství památek a pestrá paleta udržovaných folklorních tra-

dic Slovácka spojených s přírodou ve vás vyvolají pocit smysluplnosti života  
a poznání něčeho jiného než každodenního shonu.

Hostětín – Po stopách prince Charlese
Obec je známá realizací projektů založených na 
technologiích šetrných k životnímu prostředí.  
V roce 2010 byl hostem obce britský princ Charles 
a naučná trasa seznamuje návštěvníky se základ-
ními informacemi o kořenové čistírně odpadních 

vod, sušírně ovoce a výtopně na biomasu i dřevěnými sochami rozmístěnými 
v okolí obce. www.hostetin.cz, http://hostetin.veronica.cz/

Naučná stezka Moravské Kopanice
14 zastavení představuje historické i přírodní za-
jímavosti kolem Žítkové a Starého Hrozenkova. 
Vhodná pro pěší i cyklisty, v zimě pro běžkaře.  
Délka základního okruhu je 11,6 km, odbočka na  
Lokov 4,7 km, odbočka na Hutě 1,1 km, celková  
délka vč. odboček je 23,1 km. Je možné zvolit  
i trasu Starý Hrozenkov – Žítková – Lokov – Bojkovi-
ce dlouhou 13,5 km.

Stezka muškátu moravského 
33 km, středně těžká
Trasa: Uh. Hradiště – Kostelany n. M. – 
Nedakonice – Polešovice (vinné sklepy) 

– Vážany – Tučapy – Boršice – Zlechov – Staré Město (Památník Velké Moravy) 
– Uh. Hradiště

Stezka za historií a vínem, 31 km, pro rodiny
Trasa: Uh. Hradiště – Modrá (Archeoskanzen) – Velehrad (bazilika) – Tupesy 
(Muzeum tupeské keramiky) – Břestek – Buchlovice (Muzeum Podhradí, zámek  
a zámecký park) – Zlechov – Staré Město (Památník Velké Moravy) – Uh. Hradiště 

Uherskohradišťská vinařská stezka 
50 km, středně těžká 
Trasa: Uherské Hradiště – Kunovice (Letecké 
muzeum) – Ostrožská Nová Ves – Ostrožská 
Lhota – Hluk (Památkové domky, tvrz) – 
Vlčnov (Muzeum lidových pálenic, rolnická 
usedlost, vinařské búdy) – Veletiny (vinařské 
búdy) – Podolí – Uherské Hradiště

Po stopách Komenského, 60 km, středně těžká 
Trasa: Uh. Brod – Šumice – Nezdenice (kyselka) – Záhorovice (kyselka) –  
Bojkovice (zámek Nový Světlov, Muzeum Bojkovska) – Komňa (Památník  
J. A. Komenského, domek zvěrokleštiče) – Lopeník (Naučná stezka Lopeník,  
rozhledna na Velkém Lopeníku) – Březová – Nivnice (Bartkův mlýn) – Uh. Brod

Stezka kolem Baťova kanálu
Trasa směr Kroměříž, 70 km, nenáročná 
Uherské Hradiště – Staré Město – Babice 
– Spytihněv – Napajedla – Otrokovice – 
Kvasice – Kroměříž a zpět
Trasa směr Strážnice, 65 km, nenáročná 
Uherské Hradiště – Staré Město – Koste-
lany nad Moravou – Ostrožská Nová Ves 

(štěrkopísková jezera) – Uherský Ost-
roh – Veselí nad Moravou – Strážnice 
(Muzeum vesnice JV Moravy) – Veselí 
nad Moravou – Ostrožská Nová Ves – 
Kunovice (Letecké muzeum) – Uher-
ské Hradiště

Za krásami Uherskobrodska
31 km, středně těžká
Trasa: Uh. Brod – Prakšice – Drslavi-
ce – Vlčnov (Muzeum lidových pálenic, rolnická usedlost, vinařské búdy) – Dolní 
Němčí (Muzeum Na Mlýně) – Nivnice (Bartkův mlýn) – Uh. Brod

Turistické 
zajímavosti
Zámek Buchlovice (B4)

Zámecký areál ve stylu italského 
baroka z přelomu 17. a 18. století 

přitahuje historií a krásou nejen návštěvníky, ale i filmařské štáby z domova 
i zahraničí. Natáčela se zde i pohádka Zdeňka Trošky Čertova nevěsta. Inte-
riéry uchvátí štukovou a freskovou výzdobou. Terasovitá zahrada francouz-
ského typu a rozsáhlý anglický park patří k nejcennějším v ČR. Unikátní je  
i zámecká sbírka fuchsií čítající na 1200 odrůd, čímž se řadí k nejvýznamněj-
ším ve střední Evropě. Další zajímavostí je záchranná stanice volně žijících 
živočichů a malé zoo. 
www.zamek-buchlovice.cz

Hrad Buchlov (B4)

Tato dominanta Slovácka, tyčící se jako 
strážce na jednom z kopců Chřibů, pa-
tří k nejstarším hradům na Moravě a je 
skvělou ukázkou středověkého opev-
nění. V  interiérech najdeme expozici 
dokumentující vývoj životního stylu  
a bytové kultury v 15.–19. století. Pozo-
ruhodná je také přírodovědná a egyp-
tologická sbírka. Na vedlejším kopci 
se nachází poutní kaple sv. Barbory s hrobkou šlechtických majitelů. Bez 
zajímavosti není ani fakt, že hrad v roce 2011 získal v anketě čtenářů I DNES 
ocenění „Nejkrásnější památka v ČR“. www.hrad-buchlov.cz

Velehrad – Bazilika Nanebevzetí Panny 
Marie a svatých Cyrila a Metoděje (B5)

Jedno z nevýznamnějších poutních míst je 
spojeno s tradicí slovanských věrozvěstů Cyrila 
a Metoděje, kteří na Velkou Moravu přišli v roce 
863, rok 2013 bude rokem jubilejním (1150 let). 
V roce 1990 ho navštívil Jan Pavel II. Dominan-
tou kláštera je bazilika se dvěma věžemi a vyře-
závanými barokními lavicemi. Součástí expozi-
ce je i lapidárium. www.maticevelehradska.cz

Uh. Hradiště – Slovácké muzeum a Galerie Slováckého muzea (C6)

Stálá národopisná expozice Slováckého muzea ve Smetanových sadech se-
znamuje návštěvníky se způsobem života lidu na Slovácku. Stálou expozici 
mapující umělce JV Moravy i příležitostné výstavy výtvarných umění na-
jdete zase v Galerii Slováckého muzea, která je umístěna v barokní budově 
císařské zbrojnice v Otakarově ulici. www.slovackemuzeum.cz 

Uherský Brod  
– Muzeum J. A. Komenského (D8)

Stálá expozice „J. A. Komenský lidstvu“ představuje  
v sedmi oddílech život, dílo a odkaz tohoto významné-
ho rodáka. Je doplněna o expozici regionální historie 
a etnografie s názvem Starožitnosti Uherskobrodska. 
www.mjakub.cz

Staré Město – Památník Velké Moravy (C6)

Památník Velké Moravy ve Starém Městě, vybudo-
vaný nad základy první objevené kamenné velko-
moravské stavby na našem území – kostela „Na Va-
lách“, je od roku 1969 národní kulturní památkou. 
V  roce 2009 byla dokončena jeho generální re-
konstrukce a naistalována moderní multimediální  
expozice. www.slovackemuzeum.cz

Modrá – Archeoskanzen  
a kostelík sv. Jana (B5)

Dávnou minulost můžete poznat v Archeo-
skanzenu, který názorně představuje život 
velkomoravského sídliště středního Pomo-
raví v 9. století. Národní kulturní památkou 
byl vyhlášen objev základů kostela sv. Jana 
z  přelomu 8. a 9. století. Jde zřejmě o nej-

starší křesťanskou kamennou stavbu na území ČR. Dnes zde stojí rekonstrukce 
původní stavby a slouží jako Chrám porozumění a symbolický památník Velko-
moravské říše. www.archeoskanzen.cz

Kunovice – Letecké muzeum (D6)

Muzeum nabízí k  zhlédnutí letouny z  produkce 
nejen Letu Kunovice. Uvidíte zde vrtulník a přes 
dvacet letadel včetně prototypu stroje L-610. Tento 
následník slavné kunovické L-410 se nikdy nedostal 
do výroby a muzeum je tak jedno z mála na světě, 
které letoun vystavuje. www.slovackemuzeum.cz

Vlčnov – Muzeum lidových pálenic (D8) 
Na sedm set exponátů představuje stálá expo-
zice výroby destilátů na moravsko-slovenském 
pomezí. Připomíná dvě podoby výroby pálenek 
– oficiální, ale především tu provozovanou tzv. 
„na černo“. www.slovackemuzeum.cz

 
Tupesy – Muzeum tupeské keramiky (B–C5) 
Tupeská růže je charakteristickým dekorem 
zdejší keramiky. O jejím vývoji najdete vše 
v  místním muzeu, dobovém domku hrnčíře  
č. p. 118, kde si sami výrobu keramiky můžete 
vyzkoušet. Součástí muzea je i prodejna kera-
miky. www.muzeumkeramiky.cz 

Popovice – Potomákovo muzeum krojů (C7) 
Soukromé muzeum rodiny Potomáků představuje kompletní sbírku kunovic-
kých krojů. Návštěvu nutno dohodnout. www.popovice.cz 

Komňa – Památník J. A. Komenského  
a domek zvěrokleštiče (E10)

Komňa je považována za jedno z možných ro-
dišť J. A. Komenského, proto byla do místní pa-
mátkově chráněné sýpky umístěna expozice vě-
novaná této osobnosti. Další zajímavostí obce je 
ukázka bydlení zvěrokleštiče v domku č. 6, pro-
hlášeném za kulturní památku. www.komna.cz

Folklor 
a tradice

Bat’u°v kanál 
a r̆eka Morava

Informac̆ní centra

Slovácko

Rozhledny  Sport 
a odpoc̆inek

Pr̆írodní 
zajímavosti

Doporuc̆ené 
cyklotrasy

Více informací naleznete na: 
www.slovacko.cz | www.vychodni-morava.cz

Slovácko – vítěz soutěže 
Evropské destinace nejvyšší 

kvality – EDEN 2011
www.slovacko.cz

Uherské Hradiště –  
Mařatické vinohrady (C6)

Vinohrady si zde drželi hradišťští měš-
ťané už od 16. století. Nadsklepní domy 
štítové orientace byly již od doby první 
republiky považovány za jednu z nejkrás-
nějších ukázek slovácké sklepní architek-
tury. Na místním víně si zde pochutnávali významní umělci, jako např. Mikoláš 
Aleš, Antonín Slavíček, Alois Jirásek i bratři Uprkovi. Stěny domu č. 367 Joža 
Uprka dokonce malbami vyzdobil. V barokním vinném sklepě U Lisu můžete 
obdivovat zachovalý vřetenný lis na hrozny. www.uherske-hradiste.cz

Polešovice – areál vinných sklepů (D4)

Vinařská obec se sto hektary vinic láká k  za-
stavení v některém z místních sklepů. V místní  
šlechtitelské stanici byly vyšlechtěny významné 
odrůdy vína. 
www.polesovice.cz

Vlčnov, Veletiny (D8)

Areál vinných búd v trati Kojiny ve Vlčnově je pa-
mátkovou rezervací a zdejší lisovny bez sklepů 
představují ojedinělý typ vinohradnických sta-
veb, jež se vyskytují jen zde a ve Veletinách, kde 
je najdete v rezervaci lidové architektury Stará 
hora, kterou tvoří 16 vinných búd z  poloviny  
19. stol. www.vlcnov.cz, http://veletiny.cz

Blatnice pod Svatým Antonínkem (E6–F6)

Blatnické víno se již ve 13. stol. vozilo na knížecí 
dvůr do Prahy. Na cestě k poutnímu kostelu sv. 
Antonína nad obcí se nachází památkově chrá-
něný areál sklepů s lisovnami z nepálených cihel 
Stará hora. V  některém ze starobylých sklepů 
můžete ochutnat i proslavený Blatnický Roháč, 
cuvée s dominantním podílem Ryzlinku rýnské-
ho, doplněné Sylvánským zeleným a Ruland-
ským bílým. www.obecblatnice.cz

Kudlovice – vinařský žleb (A6–B6)

V nejseverněji položených vinicích na Moravě  
v trati Paniháj u Kudlovic se pěstovalo víno na  
31 ha vinohradů již roku 1657. V jediné pojme-
nované uličce v obci, v Hubáčkově ulici, kterou 
symbolizují boží muka s patronem vinařů sva-
tým Urbanem, najdete 17 vinných sklepů. 
www.kudlovice.cz 

Víno   
a vinar̆ství 
Kde ochutnat?

Východní Morava
www.vychodni-morava.cz

Roku 2011 vydala Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s., držitel ocenění 
pro nejlepší destinační management 1993–2010, J. A. Bati 5520 | 761 90 Zlín
Zpracování: m-ARK Marketing a reklama s.r.o., www.m-ark.cz
Foto: m-ARK, databáze CCRVM a Regionu Slovácko | Mapa: Jan Machovský | Tisk: Graspo
Náklad 15 000 kusů | Neprodejné
www.rr-strednimorava.cz, www.vychodni-morava.cz

Bojkovice
Tovární 1020 
687 71 Bojkovice
tel.: +420 572 610 420
www.bojkovice.cz

Buchlovice
náměstí Svobody 24
687 08 Buchlovice
tel./fax: +420 572 595 996
http://tic.buchlovice.cz

Kunovice
Na Rynku 886 
686 04 Kunovice
tel./fax: +420 572 549 999
www.mesto-kunovice.cz

Napajedla
Palackého 95,  
763 61 Napajedla
tel.: +420 577 944 247, 
+420 737 230 563
www.napajedla.cz

Staré Město
Za Radnicí 1823
686 03 Staré Město
tel./fax: +420 572 541 009
www.stminfo.uh.cz/ 

Starý Hrozenkov
687 74 Starý Hrozenkov 314
tel.: +420 572 696 323
www.iskopanice.cz

Strání
Areál ZŠ Strání
Rubanice 877, 687 65 Strání 
tel.: +420 572 695 240 
www.strani.cz

Uherské Hradiště
Mariánské náměstí 46
686 01 Uherské Hradiště
tel.: +420 572 525 525-6
fax: +420 572 525 527
www.uherske-hradiste.cz
www.slovacko.cz

Uherský Brod
Mariánské náměstí 2187
688 01 Uherský Brod
tel.: +420 572 615 125
fax: +420 572 615 112
www.ub.cz, http://turista.ub.cz 

Uherský Ostroh
Zámecká 24
687 24 Uherský Ostroh
tel.: +420 572 503 960, 
+420 724 159 213
www.uhostroh.cz

Vlčnov
Hlucká 186, 687 61 Vlčnov 
tel./fax: +420 572 675 130
tel.: +420 572 675 500
www.kskvlcnov.cz
www.jizdakralu.vlcnov.cz
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